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(Prov.  di Pavia) 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
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OGGETTO: RISPOSTA AD INTERPELLANZA A 

FIRMA DEL CONSIGLIERE COMUNALE COLLI 

SILVANO PRESENTATA IN DATA 06.07.2018 PROT. 

N. 4537 

 

 

L'anno  duemiladiciotto il giorno  ventitre del mese di luglio alle ore 18:30, nella sala delle 

adunanze si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE regolarmente convocato con avvisi 

spediti nei modi e termini di legge, in sessione Straordinaria ed in Prima convocazione. 

 

Su numero 11 componenti risultano 

 

Lorena Marco Sindaco Presente 

Bovo Massimo Consigliere Assente 

Camera Alessandro Consigliere Presente 

Ambrosetti Claudio Consigliere Presente 

Bontempelli Alessandra Consigliere Presente 

Di Agostino Fabio Consigliere Presente 

Beltrame Giovanni Consigliere Presente 

Moretti Morena Consigliere Presente 

Colli Silvano Consigliere Presente 

Bianchi Gianbattista Consigliere Assente 

Greco Deborah Consigliere Assente 

 

Totale presenti n.   8       Totale assenti n.   3.  

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Visco Dott. Maurizio Gianlucio 

 

Il Presidente Sig. Lorena Marco nella sua qualità di Sindaco dopo aver constatato la validità 

dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita gli intervenuti a discutere in SEDUTA 

Pubblica ed a deliberare sulla proposta di cui all’argomento in oggetto  



 

 

 

 

 

COMUNE   di   PARONA 

(Prov.  di Pavia) 
 

PROPOSTA N. 22   

ASSESSORATO PROPONENTE: 

BILANCIO/PERSONALE 
ASSESSORE Lorena Marco 

 

 

 

OGGETTO RISPOSTA AD INTERPELLANZA A FIRMA DEL CONSIGLIERE 

COMUNALE COLLI SILVANO PRESENTATA IN DATA 06.07.2018 PROT. N. 4537 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTA l’Interpellanza presentata in data 06.07.2018 prot. n. 4537 a firma del Consigliere 

Comunale Colli Silvano, che si allega alla presente quale parte integrante e sostanziale sotto la 

lettera “A”. 

 

Data lettura dell’Interpellanza presentata il Presidente risponde così come segue:  

 

“L'Amministrazione Comunale ha seguito quotidianamente la vicenda dal momento della 

comunicazione da parte dell'ATS di Pavia avvenuta in data 4 luglio 2018. 

Occorre premettere che spiace da un punto di vista umano ma soprattutto istituzionale che il 

Dr. Brakus non abbia comunicato personalmente tale decisione ma tant'è e se ne prende atto. 

Sono stati pertanto subito avviati i contatti sia con l'Ordine dei Medici della Provincia di 

Pavia nella persona del Vicepresidente Dr. Belloni, sia soprattutto con le strutture 

amministrative che si occupano in ATS dell'assunzione del personale medico, in particolare il 

Dr. Brasca e la Sig.ra Secchi.  

E’ stata eseguita dapprima una cernita nell'ambito della graduatoria per incarichi a tempo 

indeterminato dei medici di medicina generale valida per il 2018, purtroppo non riscontrando 

alcun assenso da parte degli stessi medici, malgrado la proposta a dir poco allettante da un 

punto di vista economico per l’ambito carente di Parona. 

ATS si è dunque rivolta alla graduatoria per incarichi a tempo determinato nel servizio di 

continuità assistenziale con validità 1 aprile 2018 - 31 marzo 2019, comprendente quei medici 

che potenzialmente possono eseguire un lavoro di tipo solamente provvisorio, della durata di 

non più di 1 anno.  

Ha finalmente accettato l'incarico, come detto provvisorio, la Dr.ssa Olga Raymkulova, di aa 

37, che dal primo di agosto svolgerà la sua opera, per un periodo di almeno sei mesi, sino a 

copertura “definitiva” dell’ambito, nell'Ambulatorio Comunale di Piazza Nuova, seguendo, al 

momento, il seguente orario, 

- lunedì 15-17 



- martedì 10-12 

- mercoledì 16-18 

- giovedì 10-12 

- venerdì 15-17 

I cittadini di Parona se vorranno essere assistiti dalla nuova Dr.ssa non dovranno fare 

alcunchè, in quanto il cambio del medico avverrà automaticamente dal parte dell'ATS. 

Nel corso dell'anno successivo, in due riprese, a novembre e ad aprile,  ATS chiederà di 

nuovo ai medici presenti nell'ambito della graduatoria per incarichi a tempo indeterminato dei 

medici di medicina generale il possibile interessamento nei confronti della zona carente di 

Parona al fine di ottenere un medico in maniera definitiva. 

Si resta in attesa di una comunicazione ufficiale da parte di ATS che dovrebbe avvenire nel 

corso di questa settimana ed in seguito alla quale verrà informata la cittadinanza”. 

 

 

 

 

Il testo integrale della discussione di questo punto all’O.d.G. è registrato su supporto DVD-

RV ed è depositato agli atti, ai sensi degli artt. 42 e 43 del Regolamento per il funzionamento 

del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari. 

 

 



 

 

 



 

Letto, approvato e sottoscritto.  

 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Marco Lorena F.to Dott. Maurizio Gianlucio Visco 

 

___________________________________________________________________________ 

 

DICHIARAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

______________________________ 

 

Si dichiara che copia della presente deliberazione è pubblicata all’Albo Pretorio per quindici 

giorno consecutivi dal    01-08-2018     al     16-08-2018     

 

Addì 01-08-2018 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Visco Dott. Maurizio Gianlucio 

 

 

___________________________________________________________________________ 

La presente deliberazione è copia conforme all’originale. 

 

Addì 01-08-2018 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Visco Dott. Maurizio Gianlucio 

___________________________________________________________________________ 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione: 

 

 E’ esecutiva il  11-08-2018  ai sensi dell’art. 134 del Testo Unico Enti Locali: 

 Art. 134, comma 4, per dichiarazione di immediata eseguibilità. 

 

 

Addì  

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Visco Dott. Maurizio Gianlucio 

 


